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（％）

令 和 ３ 年　　　　(n＝2,435)

（イ）
階段を手すりや壁をつたわらずに
昇っているか

（ロ）
椅子に座った状態から何も
つかまらずに立ち上がっているか

（ハ） 15分位続けて歩いているか

（ニ）
バスや電車、自家用車を使って
１人で外出しているか

（ホ）
自分で食品・日用品の買物を
しているか

（ヘ） 自分で食事の用意をしているか

（ト）
自分で請求書の支払いを
しているか

（チ）
自分で預貯金の出し入れを
しているか

している

62.8

74.3

74.0

81.8

77.9

65.0

75.2

78.9

できるが、

していない

18.1

11.5

14.6

6.2

12.9

22.5

14.5

11.6

できない

17.1

12.8

9.8

10.6

8.1

11.5

8.6

8.5

不明・無回答

2.1

1.4

1.6

1.4

1.1

1.1

1.6

1.0

（７）日常生活での活動状況（問７） 

   

問７ あなたの日常生活での次の（イ）～（チ）の活動について、あてはまる番号を

１つずつお答えください。（〇は１つずつ） 

 

 日常生活での活動状況を、“階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか”“椅子に

座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか”“15 分位続けて歩いているか”

“バスや電車、自家用車を使って１人で外出しているか”“自分で食品・日用品の買物を

しているか”“自分で食事の用意をしているか”“自分で請求書の支払いをしているか”

“自分で預貯金の出し入れをしているか”の８項目について聞いた。 

 「している」が最も高いのは、“バスや電車、自家用車を使って１人で外出している

か”の 81.8％で、以下、“自分で預貯金の出し入れをしているか”（78.9％）、“自分で食

品・日用品の買物をしているか”（77.9％）、“自分で請求書の支払いをしているか”

（75.2％）、“椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか”（74.3％）、

“15 分位続けて歩いているか”（74.0％）、“自分で食事の用意をしているか”（65.0％）、

“階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか”（62.8％）の順である。いずれの項目

も「している」が６～７割台と多数を占める。 

「できるが、していない」は、“自分で食事の用意をしているか”（22.5％）と“階段を

手すりや壁をつたわらずに昇っているか”（18.1％）が２割前後である。 

「できない」は、“階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか”が 17.1％で、８項

目の中では最も高い。 

 

 

図 表 ２－２－７－１ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 
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 （イ）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか 

   性別でみると、「している」（男性 69.0％、女性 56.9％)は、男性が女性を上回って

いる。女性は「できない」が 23.1％である。 

   性・年齢でみると、男女とも年齢が高くなるほど「できない」が高い傾向にあり、

女性の 80 歳以上では、約半数が「できない」（49.4％）と回答している。 

   未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーは死亡している者は「できない」

(33.9％)が高い。 

   子供の有無でみると、子供あり（同居のみ）の者は「できない」(24.6％)が高く、

子供はいない者は「している」(68.2％)が約７割である。 

   同居者でみると、親と同居している者は「している」(74.8％)が高く、子どもの配

偶者と同居する者は「できない」(31.9％)が高い。 

   現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(23.2％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（6.3％）より高い。 

住居形態でみると、持家（集合住宅）に居住する者は「している」(72.6％) が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計が苦しく、非常に心配である者は「できない」

(33.7％)が高い。 

 現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にある。

健康状態が良くない者は「できない」が 66.4％である。 
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図 表 ２－２－７－２ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（イ）階 段 を手 すりや壁 をつたわらずに昇 っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 62.8 18.1 17.1 2.1

男性 1,188 69.0 18.1 10.8 2.1

女性 1,247 56.9 18.0 23.1 2.0

男性 60～64歳 204 81.4 13.2 4.4 1.0

65～69歳 254 78.0 16.1 5.1 0.8

70～74歳 311 74.6 17.0 6.8 1.6

75～79歳 202 59.9 21.3 16.3 2.5

80歳以上 217 47.5 23.5 24.0 5.1

65歳以上（再掲） 984 66.5 19.1 12.1 2.3

75歳以上（再掲） 419 53.5 22.4 20.3 3.8

女性 60～64歳 182 80.2 14.8 4.4 0.5

65～69歳 230 71.3 15.2 12.6 0.9

70～74歳 315 63.8 21.3 13.0 1.9

75～79歳 198 50.0 22.2 25.8 2.0

80歳以上 322 30.7 16.1 49.4 3.7

65歳以上（再掲） 1,065 52.9 18.6 26.3 2.3

75歳以上（再掲） 520 38.1 18.5 40.4 3.1

結婚したことがない 147 66.7 14.3 17.7 1.4

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 67.2 17.8 13.0 2.0

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 67.9 16.1 13.9 2.2

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 42.7 21.1 33.9 2.3

不明・無回答 5 * 60.0 20.0 - 20.0

子供あり（同居のみ） 341 52.5 17.6 24.6 5.3

子供あり（別居のみ） 1,149 64.7 18.3 15.6 1.5

子供あり（同居・別居ともに） 659 62.7 18.5 17.8 1.1

子供はいない 274 68.2 16.4 12.8 2.6

不明・無回答 12 * 58.3 25.0 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 58.4 19.0 20.9 1.6

配偶者（夫又は妻） 1,591 67.8 17.5 12.9 1.9

あなた又は配偶者の親 151 74.8 17.9 6.6 0.7

子ども 884 59.6 19.1 19.7 1.6

子どもの配偶者 191 52.9 13.6 31.9 1.6

孫 239 56.1 20.1 21.8 2.1

兄弟姉妹 58 62.1 13.8 17.2 6.9

その他 32 * 34.4 15.6 50.0 -

不明・無回答 50 54.0 22.0 20.0 4.0

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 60.2 22.6 15.1 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 72.7 13.3 13.3 0.7

会社または団体の役員 148 73.6 19.6 6.1 0.7

フルタイムの被雇用者 198 82.3 15.2 1.5 1.0

パートタイム・臨時の被雇用者 318 78.6 16.4 3.8 1.3

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 75.8 16.8 6.3 1.1

収入の伴う仕事はしていない 1,493 55.3 19.2 23.2 2.4

不明・無回答 42 * 52.4 7.1 31.0 9.5

持家（一戸建て） 1,814 62.3 18.3 17.3 2.1

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 72.6 15.6 10.4 1.3

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 51.0 16.3 24.5 8.2

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 62.6 19.0 16.6 1.9

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 62.5 37.5 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * 8.3 16.7 75.0 -

その他 17 * 52.9 23.5 23.5 -

不明・無回答 5 * 40.0 20.0 40.0 -

持家（再掲） 2,121 63.8 17.9 16.3 2.0

賃貸住宅（再掲） 260 60.4 18.5 18.1 3.1

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 67.7 16.5 15.2 0.7

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 64.7 18.4 15.1 1.8

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 61.1 18.5 17.6 2.9

家計が苦しく、非常に心配である 181 45.9 16.6 33.7 3.9

不明・無回答 8 * 62.5 25.0 12.5 -

良い 315 80.0 14.6 5.1 0.3

まあ良い 493 76.1 15.6 7.1 1.2

普通 981 66.1 20.4 11.2 2.3

あまり良くない 525 43.2 19.6 33.9 3.2

良くない 113 21.2 9.7 66.4 2.7

不明・無回答 8 * 37.5 37.5 25.0 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 61.7 19.1 17.3 2.0

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 62.5 18.4 17.0 2.0

小都市（人口10万人未満の市） 567 64.9 16.6 16.8 1.8

町村 224 61.6 17.4 17.9 3.1

〔性〕

〔

性
×
年
齢
〕

〔

子
供
の

有
無
〕

〔

現
在
の
収
入
の

あ
る
仕
事
〕

〔

未
既
婚
〕

〔

同
居
者
〕

〔

住
居
形
態
〕

〔

経
済
的
な

暮
ら
し
向

き
〕

〔

現
在
の

健
康
状
態
〕

〔

都
市

規
模
〕
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 （ロ）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか 

   性別でみると、「している」（男性 79.0％、女性 69.8％)は、男性が女性を上回って

いる。 

  性・年齢でみると、74 歳までの男性と 60 代の女性では「している」が８割を上回っ

ている。女性の 80 歳以上は「できない」(38.8％)が約４割である。 

  未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーは死亡している者は「できない」

(25.9％)が高い。 

  子供の有無でみると、子供あり（同居のみ）の者は「できない」(17.9％)が高い。 

   同居者でみると、親と同居する者は「している」(87.4％)が高く、子どもの配偶者

と同居する者は「できない」(19.4％)が高い。 

   現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(17.8％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（3.9％）より高い。 

   住居形態でみると、持家（集合住宅）に居住する者は「している」(81.4％)が８割

を上回っている。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計が苦しく、非常に心配である者は「できない」

(27.1％)が高い。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は約６割が「できない」（58.4％）と回答している。 
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図 表 ２－２－７－３ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ロ）椅 子 に座 った状 態 から何もつかまらずに立 ち上 がっているか 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 74.3 11.5 12.8 1.4

男性 1,188 79.0 10.7 8.9 1.3

女性 1,247 69.8 12.2 16.4 1.5

男性 60～64歳 204 86.8 8.3 4.4 0.5

65～69歳 254 86.6 7.1 5.1 1.2

70～74歳 311 82.0 10.0 6.8 1.3

75～79歳 202 75.7 11.9 10.9 1.5

80歳以上 217 61.8 17.1 18.9 2.3

65歳以上（再掲） 984 77.4 11.2 9.9 1.5

75歳以上（再掲） 419 68.5 14.6 15.0 1.9

女性 60～64歳 182 89.6 6.6 3.3 0.5

65～69歳 230 85.7 7.4 6.5 0.4

70～74歳 315 76.8 13.7 8.6 1.0

75～79歳 198 66.7 15.2 16.2 2.0

80歳以上 322 42.5 15.5 38.8 3.1

65歳以上（再掲） 1,065 66.5 13.1 18.7 1.7

75歳以上（再掲） 520 51.7 15.4 30.2 2.7

結婚したことがない 147 71.4 9.5 17.0 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 78.4 11.2 9.2 1.2

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 79.6 6.6 10.9 2.9

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 57.5 14.8 25.9 1.8

不明・無回答 5 * 100.0 - - -

子供あり（同居のみ） 341 66.3 12.0 17.9 3.8

子供あり（別居のみ） 1,149 77.5 11.2 10.5 0.8

子供あり（同居・別居ともに） 659 73.0 11.1 15.0 0.9

子供はいない 274 74.1 12.8 10.9 2.2

不明・無回答 12 * 83.3 8.3 - 8.3

ひとり暮らし 368 70.9 11.1 16.6 1.4

配偶者（夫又は妻） 1,591 78.8 11.2 9.1 1.0

あなた又は配偶者の親 151 87.4 7.3 5.3 -

子ども 884 71.0 11.3 16.3 1.4

子どもの配偶者 191 66.5 12.0 19.4 2.1

孫 239 68.6 13.0 16.7 1.7

兄弟姉妹 58 74.1 8.6 13.8 3.4

その他 32 * 46.9 12.5 37.5 3.1

不明・無回答 50 74.0 8.0 16.0 2.0

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 81.7 9.7 6.5 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 84.6 9.1 6.3 -

会社または団体の役員 148 82.4 13.5 3.4 0.7

フルタイムの被雇用者 198 91.9 4.5 2.0 1.5

パートタイム・臨時の被雇用者 318 86.5 9.1 3.5 0.9

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 86.2 8.9 3.9 1.0

収入の伴う仕事はしていない 1,493 67.6 12.9 17.8 1.6

不明・無回答 42 * 57.1 14.3 23.8 4.8

持家（一戸建て） 1,814 74.5 11.7 12.3 1.4

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 81.4 11.4 6.8 0.3

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 51.0 10.2 30.6 8.2

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 73.9 10.0 14.2 1.9

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 87.5 12.5 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * 25.0 8.3 66.7 -

その他 17 * 58.8 17.6 23.5 -

不明・無回答 5 * 80.0 - 20.0 -

持家（再掲） 2,121 75.5 11.6 11.6 1.3

賃貸住宅（再掲） 260 69.6 10.0 17.3 3.1

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 78.9 10.6 9.9 0.7

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 77.8 10.3 10.9 1.0

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 68.8 14.1 14.1 3.0

家計が苦しく、非常に心配である 181 59.1 12.7 27.1 1.1

不明・無回答 8 * 75.0 12.5 12.5 -

良い 315 92.4 4.8 2.9 -

まあ良い 493 86.6 9.1 3.2 1.0

普通 981 78.4 11.4 8.8 1.4

あまり良くない 525 54.3 18.1 25.3 2.3

良くない 113 29.2 8.8 58.4 3.5

不明・無回答 8 * 62.5 25.0 12.5 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 75.5 12.2 11.5 0.8

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 74.1 11.2 12.8 1.8

小都市（人口10万人未満の市） 567 72.7 12.0 14.1 1.2

町村 224 76.3 9.4 12.5 1.8

〔性〕

〔

性
×
年
齢
〕

〔

子
供
の

有
無
〕

〔
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の
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る
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事
〕

〔
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〕

〔
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 （ハ）15 分位続けて歩いているか 

   性別でみると、「している」（男性 76.8％、女性 71.5％）は、男性が女性を上回って

いる。 

   性・年齢でみると、女性の 80 歳以上は「できない」(29.5％)が約３割である。 

   未既婚でみると、結婚したことがない者は「できるが、していない」(21.1％)が高

く、配偶者あるいはパートナーは死亡している者は「できない」(19.1％)が高い。 

   同居者でみると、子どもの配偶者と同居する者は「できない」(15.7％)が高い。 

   現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(13.3％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（3.8％）より高い。 

   住居形態でみると、持家（集合住宅）に居住する者は「している」(83.1％)が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりがある者ほど「している」が高い傾向

にある。一方、家計が苦しく、非常に心配である者は「できない」(18.2％)が２割近

い。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は過半数が「できない」（51.3％）と回答している。 

   都市規模でみると、都市規模が大きいほど「している」が高い傾向にある。 
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図 表 ２－２－７－４ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ハ）15 分 位 続 けて歩 いているか 

 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 74.0 14.6 9.8 1.6

男性 1,188 76.8 14.1 7.3 1.8

女性 1,247 71.5 15.1 12.1 1.4

男性 60～64歳 204 78.9 15.2 5.9 -

65～69歳 254 78.7 17.7 2.0 1.6

70～74歳 311 79.4 13.5 6.1 1.0

75～79歳 202 74.3 13.9 9.4 2.5

80歳以上 217 71.0 10.1 14.7 4.1

65歳以上（再掲） 984 76.3 13.9 7.6 2.1

75歳以上（再掲） 419 72.6 11.9 12.2 3.3

女性 60～64歳 182 75.8 20.3 3.3 0.5

65～69歳 230 78.3 15.2 4.3 2.2

70～74歳 315 77.1 15.6 6.7 0.6

75～79歳 198 79.3 10.1 9.6 1.0

80歳以上 322 53.7 14.6 29.5 2.2

65歳以上（再掲） 1,065 70.7 14.2 13.6 1.5

75歳以上（再掲） 520 63.5 12.9 21.9 1.7

結婚したことがない 147 61.9 21.1 14.3 2.7

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 77.1 14.2 7.2 1.5

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 75.9 16.1 7.3 0.7

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 65.5 13.6 19.1 1.8

不明・無回答 5 * 100.0 - - -

子供あり（同居のみ） 341 68.0 18.2 11.4 2.3

子供あり（別居のみ） 1,149 77.8 12.5 8.3 1.4

子供あり（同居・別居ともに） 659 72.5 15.2 11.4 0.9

子供はいない 274 69.7 17.5 10.2 2.6

不明・無回答 12 * 66.7 16.7 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 71.7 16.0 10.6 1.6

配偶者（夫又は妻） 1,591 77.6 14.0 7.1 1.3

あなた又は配偶者の親 151 78.1 15.2 6.0 0.7

子ども 884 71.3 16.2 11.3 1.2

子どもの配偶者 191 68.6 14.1 15.7 1.6

孫 239 71.5 16.3 10.0 2.1

兄弟姉妹 58 77.6 10.3 6.9 5.2

その他 32 * 34.4 18.8 46.9 -

不明・無回答 50 70.0 12.0 18.0 -

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 72.0 18.3 6.5 3.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 73.4 17.5 7.7 1.4

会社または団体の役員 148 81.1 16.2 2.0 0.7

フルタイムの被雇用者 198 82.3 15.7 1.0 1.0

パートタイム・臨時の被雇用者 318 84.0 11.6 3.8 0.6

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 80.2 14.9 3.8 1.1

収入の伴う仕事はしていない 1,493 70.3 14.8 13.3 1.6

不明・無回答 42 * 76.2 2.4 11.9 9.5

持家（一戸建て） 1,814 73.8 14.6 10.0 1.7

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 83.1 12.1 4.6 0.3

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 67.3 14.3 16.3 2.0

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 73.5 17.1 7.6 1.9

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 75.0 12.5 - 12.5

高齢者向け住宅・施設 24 * 20.8 20.8 54.2 4.2

その他 17 * 47.1 29.4 23.5 -

不明・無回答 5 * 60.0 - 40.0 -

持家（再掲） 2,121 75.1 14.2 9.2 1.5

賃貸住宅（再掲） 260 72.3 16.5 9.2 1.9

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 76.9 13.2 8.6 1.3

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 75.9 14.4 8.3 1.4

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 71.0 15.6 11.1 2.3

家計が苦しく、非常に心配である 181 66.3 14.9 18.2 0.6

不明・無回答 8 * 62.5 25.0 12.5 -

良い 315 89.8 7.9 2.2 -

まあ良い 493 84.6 10.1 3.9 1.4

普通 981 75.4 18.0 5.1 1.4

あまり良くない 525 59.8 17.7 19.8 2.7

良くない 113 37.2 9.7 51.3 1.8

不明・無回答 8 * 87.5 - - 12.5

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 78.1 12.8 7.7 1.3

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 75.0 13.4 10.0 1.5

小都市（人口10万人未満の市） 567 70.7 16.8 11.1 1.4

町村 224 67.0 19.6 10.7 2.7
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 （ニ）バスや電車、自家用車を使って１人で外出しているか 

  性別でみると、「している」（男性 86.4％、女性 77.4％）は、男性が女性を上回って

いる。 

  性・年齢でみると、女性の 80 歳以上は「できない」（42.9％）が高い。 

   未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーとは離別している者は「している」

(89.1％)が高い。 

  同居者でみると、親と同居する者は「している」(91.4％)が高く、子どもの配偶者

と同居する者は「できない」(19.4％)が高い。 

  現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

（15.6％）が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（2.1％）より高い。 

   住居形態でみると、持家（集合住宅）に居住する者は「している」(89.3％)が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりのある者ほど「している」が高い傾向

にあり、家計が苦しく、非常に心配である者は「できない」(19.9％)が約２割である。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は半数が「できない」（49.6％）と回答している。 
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図 表 ２－２－７－５ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ニ）バスや電 車 、自 家 用 車 を使 って１人 で外 出しているか 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 81.8 6.2 10.6 1.4

男性 1,188 86.4 5.9 6.1 1.6

女性 1,247 77.4 6.6 14.9 1.1

男性 60～64歳 204 93.6 3.9 2.0 0.5

65～69歳 254 93.3 3.5 2.4 0.8

70～74歳 311 88.4 6.4 3.9 1.3

75～79歳 202 85.1 7.4 6.4 1.0

80歳以上 217 70.0 8.3 17.1 4.6

65歳以上（再掲） 984 85.0 6.3 6.9 1.8

75歳以上（再掲） 419 77.3 7.9 11.9 2.9

女性 60～64歳 182 96.2 1.6 1.6 0.5

65～69歳 230 87.8 7.4 3.9 0.9

70～74歳 315 86.3 8.6 4.4 0.6

75～79歳 198 81.8 5.6 11.1 1.5

80歳以上 322 47.8 7.5 42.9 1.9

65歳以上（再掲） 1,065 74.2 7.4 17.2 1.2

75歳以上（再掲） 520 60.8 6.7 30.8 1.7

結婚したことがない 147 78.9 6.8 12.2 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 85.3 6.0 7.5 1.2

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 89.1 5.8 4.4 0.7

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 66.8 7.0 24.1 2.0

不明・無回答 5 * 100.0 - - -

子供あり（同居のみ） 341 70.4 10.0 15.5 4.1

子供あり（別居のみ） 1,149 85.5 5.6 8.3 0.7

子供あり（同居・別居ともに） 659 82.1 4.7 12.6 0.6

子供はいない 274 79.9 8.4 9.5 2.2

不明・無回答 12 * 83.3 - 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 83.2 7.1 9.0 0.8

配偶者（夫又は妻） 1,591 85.8 5.8 7.4 0.9

あなた又は配偶者の親 151 91.4 4.0 2.6 2.0

子ども 884 79.2 6.0 13.7 1.1

子どもの配偶者 191 70.2 8.9 19.4 1.6

孫 239 76.6 7.1 14.6 1.7

兄弟姉妹 58 72.4 8.6 15.5 3.4

その他 32 * 40.6 9.4 50.0 -

不明・無回答 50 78.0 4.0 16.0 2.0

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 89.2 4.3 4.3 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 87.4 7.0 4.9 0.7

会社または団体の役員 148 93.9 2.7 2.7 0.7

フルタイムの被雇用者 198 96.5 3.0 - 0.5

パートタイム・臨時の被雇用者 318 94.0 3.5 1.3 1.3

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 93.0 3.9 2.1 1.0

収入の伴う仕事はしていない 1,493 75.4 7.6 15.6 1.4

不明・無回答 42 * 69.0 9.5 14.3 7.1

持家（一戸建て） 1,814 82.0 6.2 10.4 1.4

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 89.3 3.3 5.9 1.6

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 75.5 8.2 16.3 -

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 82.0 9.0 8.1 0.9

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 87.5 12.5 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * 8.3 4.2 83.3 4.2

その他 17 * 52.9 17.6 29.4 -

不明・無回答 5 * 40.0 20.0 40.0 -

持家（再掲） 2,121 83.1 5.8 9.7 1.4

賃貸住宅（再掲） 260 80.8 8.8 9.6 0.8

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 84.8 4.6 9.6 1.0

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 84.3 5.3 9.5 1.0

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 78.4 8.7 10.4 2.5

家計が苦しく、非常に心配である 181 70.7 8.3 19.9 1.1

不明・無回答 8 * 62.5 - 37.5 -

良い 315 94.3 1.6 3.5 0.6

まあ良い 493 91.9 3.2 3.9 1.0

普通 981 83.7 7.7 7.5 1.0

あまり良くない 525 70.1 9.0 18.3 2.7

良くない 113 42.5 6.2 49.6 1.8

不明・無回答 8 * 62.5 12.5 25.0 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 82.4 6.7 9.5 1.3

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 82.2 6.6 9.7 1.4

小都市（人口10万人未満の市） 567 81.0 5.5 12.5 1.1

町村 224 80.4 5.4 12.5 1.8
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 （ホ）自分で食品・日用品の買物をしているか 

   性別でみると、「している」(男性 72.1％、女性 83.3％)は女性が男性を上回り、男

性の２割は「できるが、していない」(20.5％)と回答している。 

   性・年齢でみると、男性は年齢の低い層ほど「している」が高い傾向にあり、60 代

は約８割が「している」と回答している。70 歳以上になると「できるが、していない」

が２割を上回る。一方、女性では 70 代までは「している」が約９割である。 

   未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーとは離別している者は「している」

(92.0％)が高い。配偶者あるいはパートナーは死亡している者は「できない」(18.4％)

が約２割である。 

   同居者でみると、ひとり暮らしは「している」(88.3％)が高い。一方、子どもの配

偶者と同居する者は「できない」(16.2％)が高い。 

   現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(11.7％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（2.0％）より高い。 

   住居形態でみると、集合住宅に居住する者は「している」(持家 85.0％、賃貸 83.9％)

が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりがある者ほど「している」が高い傾向

にある。一方、家計が苦しく、非常に心配である者は「できない」が 14.9％である。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は「できない」が 45.1％である。 
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図 表 ２－２－７－６ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ホ）自 分 で食 品・日 用 品 の買 物 をしているか 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 77.9 12.9 8.1 1.1

男性 1,188 72.1 20.5 6.1 1.3

女性 1,247 83.3 5.7 10.1 0.9

男性 60～64歳 204 82.8 14.2 2.5 0.5

65～69歳 254 79.5 17.3 2.0 1.2

70～74歳 311 71.1 23.5 4.8 0.6

75～79歳 202 66.8 23.8 7.9 1.5

80歳以上 217 59.9 22.6 14.3 3.2

65歳以上（再掲） 984 69.9 21.7 6.8 1.5

75歳以上（再掲） 419 63.2 23.2 11.2 2.4

女性 60～64歳 182 97.3 1.1 1.1 0.5

65～69歳 230 94.8 2.6 1.3 1.3

70～74歳 315 93.3 3.8 2.9 -

75～79歳 198 88.9 6.1 4.5 0.5

80歳以上 322 54.0 12.1 32.0 1.9

65歳以上（再掲） 1,065 80.9 6.5 11.6 0.9

75歳以上（再掲） 520 67.3 9.8 21.5 1.3

結婚したことがない 147 83.7 2.7 11.6 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 78.0 15.2 5.7 1.1

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 92.0 5.8 2.2 -

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 71.1 9.3 18.4 1.1

不明・無回答 5 * 60.0 20.0 - 20.0

子供あり（同居のみ） 341 71.3 14.4 11.4 2.9

子供あり（別居のみ） 1,149 80.6 12.2 6.5 0.7

子供あり（同居・別居ともに） 659 74.8 15.0 9.6 0.6

子供はいない 274 82.1 9.1 7.3 1.5

不明・無回答 12 * 75.0 8.3 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 88.3 3.8 7.1 0.8

配偶者（夫又は妻） 1,591 78.1 15.4 5.6 0.9

あなた又は配偶者の親 151 83.4 13.2 3.3 -

子ども 884 74.1 14.7 10.1 1.1

子どもの配偶者 191 67.5 15.7 16.2 0.5

孫 239 70.3 17.2 10.5 2.1

兄弟姉妹 58 70.7 17.2 10.3 1.7

その他 32 * 34.4 18.8 46.9 -

不明・無回答 50 74.0 8.0 16.0 2.0

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 71.0 24.7 2.2 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 76.9 18.2 4.9 -

会社または団体の役員 148 75.7 20.3 3.4 0.7

フルタイムの被雇用者 198 86.4 12.1 - 1.5

パートタイム・臨時の被雇用者 318 90.3 7.9 1.3 0.6

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 82.9 14.2 2.0 0.9

収入の伴う仕事はしていない 1,493 75.2 12.0 11.7 1.1

不明・無回答 42 * 64.3 16.7 11.9 7.1

持家（一戸建て） 1,814 77.2 13.6 8.1 1.1

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 85.0 11.1 3.3 0.7

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 73.5 10.2 14.3 2.0

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 83.9 9.0 5.7 1.4

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 75.0 25.0 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * 12.5 12.5 70.8 4.2

その他 17 * 58.8 17.6 23.5 -

不明・無回答 5 * 40.0 40.0 20.0 -

持家（再掲） 2,121 78.4 13.2 7.4 1.0

賃貸住宅（再掲） 260 81.9 9.2 7.3 1.5

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 81.5 10.9 6.6 1.0

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 78.8 13.1 7.3 0.7

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 76.8 12.8 8.2 2.2

家計が苦しく、非常に心配である 181 70.2 13.8 14.9 1.1

不明・無回答 8 * 25.0 37.5 37.5 -

良い 315 85.4 12.4 2.2 -

まあ良い 493 86.0 9.9 3.0 1.0

普通 981 78.9 15.0 5.2 0.9

あまり良くない 525 71.8 12.4 13.7 2.1

良くない 113 41.6 11.5 45.1 1.8

不明・無回答 8 * 62.5 12.5 25.0 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 78.3 12.2 8.1 1.5

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 77.7 13.8 7.4 1.1

小都市（人口10万人未満の市） 567 78.1 12.0 9.3 0.5

町村 224 76.8 12.9 8.5 1.8
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 （ヘ）自分で食事の用意をしているか 

   性別でみると、女性では「している」(87.2％)が９割近い。一方、男性は、「してい

る」（41.6％）と「できるが、していない」(40.7％)が４割で並んでいる。 

   性・年齢でみると、男性は年齢の低い層ほど「している」が高い傾向にある。75 歳

以上では「できない」が２割を上回っている。一方、女性は 70 代まで「している」が

９割を上回り、80 歳以上になると「できない」が 23.0％である。 

   未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーがいる者は「できるが、していない」

(28.1％)が約３割で、他の層より高い。 

   子供の有無でみると、子供はいない者は「している」(73.4％)が高い。 

   同居者でみると、ひとり暮らしは「している」(89.7％)がほぼ９割と高い。 

   現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(13.3％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（8.1％）より高い。 

   住居形態でみると、賃貸住宅（集合住宅）居住者は「している」（77.3％）が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりがある者ほど「している」が高い傾向

にあり、家計が苦しく、非常に心配である者は、約２割が「できない」(18.8％)と回

答している。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は半数が「できない」(50.4％)と回答している。 
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図 表 ２－２－７－７ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ヘ）自 分 で食 事 の用 意 をしているか 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 65.0 22.5 11.5 1.1

男性 1,188 41.6 40.7 16.0 1.8

女性 1,247 87.2 5.1 7.1 0.5

男性 60～64歳 204 50.5 40.2 9.3 -

65～69歳 254 44.5 41.7 12.6 1.2

70～74歳 311 40.8 44.7 13.2 1.3

75～79歳 202 37.6 38.6 22.3 1.5

80歳以上 217 34.6 35.9 24.4 5.1

65歳以上（再掲） 984 39.7 40.8 17.4 2.1

75歳以上（再掲） 419 36.0 37.2 23.4 3.3

女性 60～64歳 182 96.7 2.2 1.1 -

65～69歳 230 95.7 2.6 1.3 0.4

70～74歳 315 95.6 2.5 1.6 0.3

75～79歳 198 94.4 3.0 2.5 -

80歳以上 322 63.4 12.4 23.0 1.2

65歳以上（再掲） 1,065 85.6 5.6 8.2 0.6

75歳以上（再掲） 520 75.2 8.8 15.2 0.8

結婚したことがない 147 80.3 5.4 12.2 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 59.3 28.1 11.4 1.1

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 87.6 9.5 1.5 1.5

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 74.5 10.2 14.5 0.7

不明・無回答 5 * 80.0 20.0 - -

子供あり（同居のみ） 341 59.8 24.6 13.2 2.3

子供あり（別居のみ） 1,149 67.5 21.3 10.5 0.6

子供あり（同居・別居ともに） 659 59.6 26.7 13.1 0.6

子供はいない 274 73.4 14.6 9.5 2.6

不明・無回答 12 * 66.7 16.7 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 89.7 4.1 4.9 1.4

配偶者（夫又は妻） 1,591 59.1 28.1 11.8 0.9

あなた又は配偶者の親 151 60.3 31.1 7.9 0.7

子ども 884 59.7 26.5 13.0 0.8

子どもの配偶者 191 50.8 29.3 18.8 1.0

孫 239 57.3 27.2 13.8 1.7

兄弟姉妹 58 69.0 19.0 10.3 1.7

その他 32 * 31.3 21.9 46.9 -

不明・無回答 50 78.0 10.0 12.0 -

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 44.1 43.0 9.7 3.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 58.7 28.7 12.6 -

会社または団体の役員 148 52.0 33.8 13.5 0.7

フルタイムの被雇用者 198 60.6 33.3 5.1 1.0

パートタイム・臨時の被雇用者 318 73.9 20.8 5.0 0.3

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 61.9 29.2 8.1 0.8

収入の伴う仕事はしていない 1,493 66.8 18.8 13.3 1.0

不明・無回答 42 * 64.3 7.1 16.7 11.9

持家（一戸建て） 1,814 63.2 23.5 12.0 1.3

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 72.6 22.1 5.2 -

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 65.3 18.4 14.3 2.0

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 77.3 14.7 7.1 0.9

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 62.5 37.5 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * - 16.7 79.2 4.2

その他 17 * 64.7 17.6 17.6 -

不明・無回答 5 * 40.0 40.0 20.0 -

持家（再掲） 2,121 64.5 23.3 11.0 1.1

賃貸住宅（再掲） 260 75.0 15.4 8.5 1.2

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 68.3 21.5 8.9 1.3

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 64.7 23.0 11.4 1.0

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 65.3 23.0 10.4 1.3

家計が苦しく、非常に心配である 181 61.9 18.2 18.8 1.1

不明・無回答 8 * 37.5 25.0 37.5 -

良い 315 71.1 21.6 6.3 1.0

まあ良い 493 68.4 25.4 5.3 1.0

普通 981 65.2 24.8 9.2 0.8

あまり良くない 525 63.0 19.0 16.0 1.9

良くない 113 39.8 8.8 50.4 0.9

不明・無回答 8 * 62.5 12.5 25.0 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 68.6 21.1 9.0 1.3

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 64.5 22.0 12.4 1.2

小都市（人口10万人未満の市） 567 62.8 24.9 11.8 0.5

町村 224 62.9 22.3 12.9 1.8
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 （ト）自分で請求書の支払いをしているか 

   性別でみると、「している」(男性 67.3％、女性 82.8％)は、女性が男性を上回って

いる。男性は、22.4％が「できるが、していない」と回答している。 

   性・年齢でみると、男性は年齢の低い層ほど「している」が高い傾向にある。一方、

女性は 60 代までは９割以上、70 代は約９割が「している」と回答しているが、80 歳

以上になると「できない」(27.0％)が３割近い。 

   未既婚でみると、「している」は、配偶者あるいはパートナーと離別している者

(89.8％)と結婚したことがない者(84.4％)が高い。 

 子供の有無でみると、子供はいない者は「している」(80.3％)が高い。 

  同居者でみると、ひとり暮らしは「している」(90.2％)が高い。 

 現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(11.5％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（3.7％）より高い。 

 住居形態でみると、集合住宅に居住する者は「している」(持家 82.1％、賃貸 78.2％)

が約８割である。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりがある者ほど「している」が高い傾向

にあり、家計が苦しく、非常に心配である者は約２割が「できない」(19.3％)と回答

している。 

   現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は「できない」が 36.3％である。 
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図 表 ２－２－７－８ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（ト）自 分 で請 求 書 の支 払 いをしているか 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
き
る
が
、

し
て
い
な
い

で
き
な
い

不
明
・

無
回
答

全体 2,435 75.2 14.5 8.6 1.6

男性 1,188 67.3 22.4 8.7 1.7

女性 1,247 82.8 7.1 8.5 1.6

男性 60～64歳 204 73.0 24.0 2.9 -

65～69歳 254 71.3 20.1 7.5 1.2

70～74歳 311 64.0 26.0 9.0 1.0

75～79歳 202 67.8 20.8 9.4 2.0

80歳以上 217 61.3 19.8 14.3 4.6

65歳以上（再掲） 984 66.1 22.1 9.9 2.0

75歳以上（再掲） 419 64.4 20.3 11.9 3.3

女性 60～64歳 182 94.5 3.8 1.1 0.5

65～69歳 230 93.0 3.5 1.7 1.7

70～74歳 315 89.5 7.6 2.2 0.6

75～79歳 198 89.9 6.1 3.0 1.0

80歳以上 322 58.1 11.5 27.0 3.4

65歳以上（再掲） 1,065 80.8 7.6 9.8 1.8

75歳以上（再掲） 520 70.2 9.4 17.9 2.5

結婚したことがない 147 84.4 4.1 9.5 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 73.3 18.5 6.6 1.6

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 89.8 4.4 5.1 0.7

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 75.2 5.9 17.0 1.8

不明・無回答 5 * 80.0 - - 20.0

子供あり（同居のみ） 341 65.4 18.5 12.6 3.5

子供あり（別居のみ） 1,149 77.5 14.6 6.6 1.2

子供あり（同居・別居ともに） 659 74.4 14.0 10.9 0.8

子供はいない 274 80.3 10.6 6.2 2.9

不明・無回答 12 * 66.7 16.7 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 90.2 2.7 5.7 1.4

配偶者（夫又は妻） 1,591 73.0 19.0 6.5 1.4

あなた又は配偶者の親 151 79.5 15.2 5.3 -

子ども 884 72.2 15.5 11.1 1.2

子どもの配偶者 191 66.5 18.3 14.1 1.0

孫 239 68.2 18.8 11.3 1.7

兄弟姉妹 58 77.6 8.6 10.3 3.4

その他 32 * 37.5 15.6 46.9 -

不明・無回答 50 82.0 4.0 10.0 4.0

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 84.9 10.8 2.2 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 79.0 14.7 6.3 -

会社または団体の役員 148 69.6 21.6 8.1 0.7

フルタイムの被雇用者 198 74.7 21.2 2.0 2.0

パートタイム・臨時の被雇用者 318 86.8 10.4 1.9 0.9

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 79.9 15.3 3.7 1.1

収入の伴う仕事はしていない 1,493 72.8 14.1 11.5 1.6

不明・無回答 42 * 61.9 14.3 9.5 14.3

持家（一戸建て） 1,814 74.9 15.2 8.1 1.8

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 82.1 14.0 3.9 -

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 71.4 12.2 14.3 2.0

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 78.2 10.9 9.5 1.4

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 62.5 25.0 - 12.5

高齢者向け住宅・施設 24 * 4.2 12.5 79.2 4.2

その他 17 * 76.5 - 23.5 -

不明・無回答 5 * 60.0 20.0 - 20.0

持家（再掲） 2,121 75.9 15.0 7.5 1.6

賃貸住宅（再掲） 260 76.9 11.2 10.4 1.5

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 80.2 11.6 7.3 1.0

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 77.4 13.4 7.6 1.6

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 70.8 18.8 8.2 2.2

家計が苦しく、非常に心配である 181 68.0 11.6 19.3 1.1

不明・無回答 8 * 25.0 62.5 12.5 -

良い 315 83.8 12.1 3.5 0.6

まあ良い 493 84.0 12.2 2.8 1.0

普通 981 75.6 15.2 7.4 1.7

あまり良くない 525 67.8 17.0 13.0 2.3

良くない 113 46.0 15.0 36.3 2.7

不明・無回答 8 * 50.0 12.5 25.0 12.5

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 76.3 14.1 8.2 1.3

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 74.0 15.7 8.2 2.0

小都市（人口10万人未満の市） 567 75.8 13.2 10.1 0.9

町村 224 76.3 13.4 7.6 2.7
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   （チ）自分で預貯金の出し入れをしているか 

性別でみると、「している」（男性 71.7％、女性 85.7％）は、女性が男性を上回って

いる。男性は、18.4％が「できるが、していない」と回答している。 

   性・年齢でみると、男性では年齢の低い層ほど「している」が高い傾向にあり、80

歳以上では「している」（61.8％）が約６割で、「できない」が 15.7％である。一方、

女性では 74 歳までは「している」が、９割以上を占めるが、80 歳以上になると 61.2％

となり、約４人に１人が「できない」(26.4％)と回答している。 

   未既婚でみると、配偶者あるいはパートナーとは離別している者は「している」

(93.4％)が高い。 

   同居者でみると、ひとり暮らしは「している」(89.9％)が約９割である。 

 現在の収入のある仕事でみると、収入の伴う仕事はしていない者は「できない」

(11.7％)が、収入の伴う仕事をしている者（再掲）（3.1％）より高い。 

   住居形態でみると、持家（集合住宅）に居住する者は「している」(85.0％)が高い。 

   経済的な暮らし向きでみると、家計にゆとりがある者ほど「している」が高い傾向

にあり、家計が苦しく、非常に心配である者は 17.7％が「できない」と回答している。 

 現在の健康状態でみると、健康状態が良い者ほど「している」が高い傾向にあり、

健康状態が良くない者は、４割が「できない」(39.8％)と回答している。 
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図 表 ２－２－７－９ 日 常 生 活 での活 動 状 況 （問 ７）（択 一 回 答 ） 

（チ）自 分 で預 貯 金 の出 し入 れをしているか 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

n し
て
い
る

で
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が
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て
い
な
い

で
き
な
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不
明
・

無
回
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全体 2,435 78.9 11.6 8.5 1.0

男性 1,188 71.7 18.4 8.6 1.3

女性 1,247 85.7 5.1 8.5 0.6

男性 60～64歳 204 77.9 18.1 3.9 -

65～69歳 254 76.4 16.5 5.9 1.2

70～74歳 311 71.7 20.6 7.1 0.6

75～79歳 202 70.3 16.8 11.4 1.5

80歳以上 217 61.8 18.9 15.7 3.7

65歳以上（再掲） 984 70.4 18.4 9.6 1.6

75歳以上（再掲） 419 65.9 17.9 13.6 2.6

女性 60～64歳 182 98.4 - 1.1 0.5

65～69歳 230 94.8 3.0 1.7 0.4

70～74歳 315 94.6 3.5 1.9 -

75～79歳 198 89.4 6.1 4.5 -

80歳以上 322 61.2 10.6 26.4 1.9

65歳以上（再掲） 1,065 83.6 6.0 9.8 0.7

75歳以上（再掲） 520 71.9 8.8 18.1 1.2

結婚したことがない 147 84.4 3.4 10.2 2.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,706 77.9 14.4 6.7 0.9

配偶者あるいはパートナーとは離別している 137 93.4 1.5 4.4 0.7

配偶者あるいはパートナーは死亡している 440 76.1 6.6 16.4 0.9

不明・無回答 5 * 100.0 - - -

子供あり（同居のみ） 341 70.1 15.0 12.6 2.3

子供あり（別居のみ） 1,149 82.0 10.7 6.6 0.7

子供あり（同居・別居ともに） 659 77.4 11.8 10.5 0.3

子供はいない 274 81.4 9.9 6.9 1.8

不明・無回答 12 * 58.3 25.0 8.3 8.3

ひとり暮らし 368 89.9 3.5 5.7 0.8

配偶者（夫又は妻） 1,591 77.9 14.9 6.5 0.8

あなた又は配偶者の親 151 84.1 10.6 4.6 0.7

子ども 884 75.9 12.7 10.6 0.8

子どもの配偶者 191 70.2 15.2 14.1 0.5

孫 239 72.0 15.1 11.7 1.3

兄弟姉妹 58 77.6 8.6 10.3 3.4

その他 32 * 46.9 3.1 50.0 -

不明・無回答 50 82.0 4.0 14.0 -

自営農林漁業（家族従業者も含む） 93 84.9 10.8 2.2 2.2

自営商工サービス業（家族従業者も含む） 143 80.4 12.6 7.0 -

会社または団体の役員 148 70.3 22.3 6.8 0.7

フルタイムの被雇用者 198 81.3 16.2 1.5 1.0

パートタイム・臨時の被雇用者 318 92.1 6.3 0.9 0.6

収入の伴う仕事をしている（再掲） 900 83.6 12.6 3.1 0.8

収入の伴う仕事はしていない 1,493 76.4 11.0 11.7 0.9

不明・無回答 42 * 69.0 11.9 11.9 7.1

持家（一戸建て） 1,814 78.9 11.9 8.1 1.0

持家（分譲マンション等の集合住宅） 307 85.0 11.4 3.3 0.3

賃貸住宅（一戸建て） 49 * 71.4 10.2 18.4 -

賃貸住宅（アパート、マンション、公営・公団等の集合住宅） 211 80.6 8.5 9.5 1.4

給与住宅（社宅・官公舎など） 8 * 62.5 37.5 - -

高齢者向け住宅・施設 24 * 8.3 12.5 75.0 4.2

その他 17 * 70.6 11.8 17.6 -

不明・無回答 5 * 80.0 - 20.0 -

持家（再掲） 2,121 79.8 11.8 7.4 0.9

賃貸住宅（再掲） 260 78.8 8.8 11.2 1.2

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 303 85.5 7.9 5.9 0.7

家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 1,347 80.0 11.4 7.8 0.9

家計にゆとりがなく、多少心配である 596 76.3 13.8 8.4 1.5

家計が苦しく、非常に心配である 181 70.2 11.6 17.7 0.6

不明・無回答 8 * 37.5 25.0 37.5 -

良い 315 87.0 8.6 4.4 -

まあ良い 493 88.0 8.5 2.2 1.2

普通 981 78.3 13.6 7.3 0.8

あまり良くない 525 73.7 12.4 12.2 1.7

良くない 113 47.8 11.5 39.8 0.9

不明・無回答 8 * 50.0 25.0 25.0 -

大都市（東京都23区・政令指定都市） 608 80.4 10.9 7.7 1.0

中都市（人口10万人以上の市） 1,036 78.1 12.4 8.5 1.1

小都市（人口10万人未満の市） 567 79.0 10.4 9.9 0.7

町村 224 78.1 12.9 7.6 1.3
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